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     V říjnovém zpravodaji jsme vás informovali o tom, že 
chystáme podklady k podání žádosti o dotaci v rámci programu 
„Regenerace panelových sídlišť“.  O co vlastně jde? Chtěli by-
chom zpracovat projekt regenerace sídliště Budišovská-
Wolkerova, který by komplexně řešil opravy a úpravy okolí pa-
nelových domů. Zejména se jedná o chodníky, parkoviště, ze-
leň, veřejné osvětlení, lavičky, dětská hřiště a stání pro kontej-
nery. O dotaci se žádá na Ministerstvu pro místní rozvoj. 
K podání žádosti se také vyžaduje zajištění aktivní účasti zejmé-
na těch občanů, kterých se projekt bezprostředně týká. Zvolili 
jsme formu jednoduchého dotazníku, který obsahoval mapku 
řešeného území a zároveň nabídku devíti konkrétních věcí, kte-
ré bychom chtěli řešit. Byli jsme velice zvědaví, jaké budou ná-
zory občanů na námi navržené konkrétní záměry. Samozřejmě 
jsme v dotazníku také nechali prostor pro další podněty a ná-
vrhy. Snažili jsme se zajistit co největší návratnost dotazníků. 
Proto jsme požádali v každém domě jednoho nájemníka, do 
jehož schránky mohli sousedé vkládat vyplněné dotazníky. Ty 
nám pak byly doručeny. Musím říct, že jsem byl docela zklamán, 
jak málo dotazníků se nám vrátilo. Nedělám si iluze o tom, že se 
všichni  musí takových akcí zúčastnit, ale tak malý zájem jsem 
opravdu nečekal. 
    Níže uvádíme návratnost dle jednotlivých domů a na 
straně 2 se můžete seznámit s konkrétní výsledky ankety. Cel-
kem bylo osloveno 388 domácností ve 22 domech na sídlišti 
Budišovská-Wolkerova. Z tohoto počtu dotazníků se nám vrátilo 
pouhých 121. Návratnost tedy činí 31%! 
   

 
 
   

 Přestože by se mohlo zdát, že výsledek ankety nemá 
velkou vypovídací hodnotu, budeme zjištěné výsledky respekto-
vat.  Jakmile bude projekt  zpracován, budeme vás o tom infor-
movat. Pokud by měl kdokoliv zájem blíže se s tímto projektem 
seznámit , může získat informace na odboru služeb. 
    Už podruhé se obracíme na vás, občany města, se žá-
dostí o podobnou spolupráci. Poprvé to bylo přibližně před třemi 
lety při výběru projektu rekonstrukce náměstí. Tehdy jsme se 
také ptali na vaše názory. Mimochodem, podle tehdy vybraného 
projektu rekonstrukce náměstí právě probíhá. Je ideální, když 
radnice konfrontuje svoje plány a názory s občany. Protože kdo 
jiný než vy, občané Vítkova, by se měl vyjadřovat k dění ve 
městě a aktivně ho ovlivňovat. Chtěl bych touto formou poděko-
vat všem, kteří věnovali svůj čas, zamysleli se nad naším dotaz-
níkem a vyplnili ho. 
 

 Ing. Pavel Smolka  
starosta města 

Dům  
č.p. 

Počet 
bytů 

Počet navrácených 
dotazníků 

Návratnost 
ankety (v %) 

834 13 1 7,7 
835 13 7 53,8 
836 18 6 33,3 
837 21 4 19,0 
853 28 8 28,6 
854 28 12 42,9 
838 21 4 19,0 
839 18 4 22,2 
840 18 4 22,2 
855 18 5 27,8 
856 18 6 33,3 
500 24 11 45,8 
499 12 9 75,0 
498 12 6 50,0 
497 12 6 50,0 
496 12 2 16,7 
495 12 4 33,3 
494 12 3 25,0 
877 36 3 8,3 
876 18 8 44,4 
875 12 5 41,7 
874 12 3 25,0 

Celkem 388 121 31,2 

Starosta města Vítkova 
zve všechny občany na   

 

ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA  
MĚSTA VÍTKOVA 

 
které se uskuteční v zasedacím  

sálu Městského úřadu ve Vítkově 
 

10. listopadu 2004 v 15.30 hodin. 
 

Program jednání bude vyvěšen od           
1. listopadu 2004 na úřední desce a také 
bude k dispozici na webových stránkách. 

Oznámení  
o  

uzavření  
Městského úřadu ve Vítkově 

 
Ve čtvrtek 2. prosince 2004 
bude z technických důvodů  

městský úřad uzavřen. 
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Ze schůze Rady města 12. října 2004 
 
Rada města: 
  
• Schválila přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou 

ve Vítkově ul. Lidická 608 paní Greplové.  
• Vydala upravený vnitřní předpis č. 9/2004 – Pravidla pro 

poskytování příspěvků na opravy fasád domů na náměstí 
Jana Zajíce, s účinností od 1.12.2004 a uložila  zveřejnit 
informaci o poskytování příspěvku s uvedením místa, kde 
je možné si vyzvednout formulář žádosti. 

• Schválila provedení třetí etapy varovného informačního 
systému z vlastních prostředků ve výši 800.000,- Kč, které 
jsou pro tento účel v rozpočtu města na letošní rok 
vyčleněny. Třetí etapa zahrnuje konečné ozvučení města 
Vítkova a místních částí: Prostřední Dvůr, Nové 
Těchanovice, Podhradí, Lhotka, Klokočov – Francův 
Dvůr.  Dále souhlasí s provedením čtvrté etapy, v níž by 
byly  v roce 2005 ozvučeny místní části Klokočov, 
Zálužné, případně Jelenice. 

• Schválila smlouvu o dílo – Zastavovací studii pro 
 zástavbu rodinnými domky v lokalitě Vítkov-Podhradí mezi 
 Městem Vítkov a Ing. arch. Janem Kovářem – JK 
 ATELIÉREM.  

• Schválila poskytnutí finančního příspěvku občanskému 
 sdružení ZO ČSOP Nový Jičín, Stanici pro záchranu volně 
 žijících živočichů a středisku ekologické výchovy 
 v Bartošovicích na Moravě ve výši 3.000,- Kč na provoz 
 odborného zařízení. 

• Vzala na vědomí zprávu o přípravě na zimní údržbu 
 komunikací ve Vítkově a jeho místních částech v období 
 zimy 2004/2005. 

• Schválila záměr na pronájem nebytových prostor – garáž 
 v domě čp. 58 v Klokočově a uložila zveřejnit záměr na 
 pronájem.  

• Souhlasila s podnájmem nebytových prostor v objektu 
 kulturního domu – 2. podlaží R-club panu Kopalovi, za 
 účelem provozování diskoték a klubové činnosti.   

• Schválila záměr na pronájem části nebytových prostor 
 v KD Jelenice – obchod a uložila zveřejnit záměr na 
 pronájem.  

• Schválila výsledek vyhodnocení nejvhodnější nabídky na 
 výběr zhotovitele díla: „Přístavba hasičské zbrojnice 
 Jelenice“ dle přiloženého výběru nejvhodnější nabídky 
 výběrovou komisí Města Vítkova a návrh smlouvy o dílo 
 s uchazečem Volf-Matějek, s.r.o., Opavská 129, Vítkov.  

• Vyhlásila záměr na pronájem části nebytových prostor 2. 
 NP Wolkerova 467 Vítkov za účelem zřízení bytové 
 jednotky 2+1.  

• Zřídila komisi pro výchovu a vzdělávání  ve složení - 
 PhDr. Stanislava Suková - předsedkyně komise a členy 
 komise:  Miroslav Bučánek, Mgr. Božena Závodná, Mgr. 
 Dagmar Šimíková, Mgr. Jitka Jakubíková, Mgr. Pavel 
 Piskovský, Věroslava Dubová, PhDr. Marie Mikulíková, 
 Jiřina Koniarová, Hana Macášová a Ing. René Kyšák. 

• Vzala na vědomí termíny konání veřejných schůzí 
 v místních částech Města Vítkova: 

    Podhradí                      01.11.2004  v 16.00 hod. 
    Jelenice                       03.11.2004  v 16.00 hod. 
    Zálužné                       08.11.2004  v 16.00 hod. 
    Prostřední Dvůr           15.11.2004  v 16.00 hod.   
   V Klokočově a Nových Těchanovicích proběhly schůze v 
  měsíci říjnu. 

Vyhodnocení ANKETY „Regenerace panelového 
sídliště Budišovská-Wolkerova, Vítkov“ 
 
 Vyhodnocení ankety, která je jedním z podkladů pro 
zpracování projektu „Regenerace panelového sídliště 
Budišovská-Wolkerova, Vítkov“, na který má město Vítkov záměr 
získat dotaci ze státního rozpočtu, konkrétně z Ministerstva pro 
místní rozvoj v rámci programu Regenerace panelových sídlišť. 
 
  Oslovili jsme celkem 388 domácností na sídlišti 
Budišovská-Wolkerova, přičemž zpět se vrátilo 121 dotazníků. 
Návratnost tedy činí cca 31 %. 
 
 Vyhodnocení jednotlivých otázek 
 Procentní vyjádření u jednotlivých otázek je vyčísleno 
z navrácených 121 dotazníků.  
 
1. První otázka  řeší rozšíření parkovací plochy u bytových 
domů Budišovská ul. č.p. 500 a 499. 
  

 
 
 
− 47 % je pro rozšíření parkovací plochy u domu 

Budišovská ul. č.p. 500 a 499 na úkor zelené plochy dle 
situačního snímku. 

− 47 % chce ponechat parkovací plochu ve stávajícím 
stavu. 

− 6 % navrhuje jiné úpravy a řešení, a to: 
 vyřešit spíše parkoviště u večerky (je zde velký provoz)   
 2x, vybudovat parkoviště za Čermenským potokem, 
 ponechat ve stávajícím stavu, pouze vyznačit parkovací 
 místa  
 
2. Druhá otázka se týkala chodníku podél komunikace 
Budišovská. 
  
 

 
 
 
− 67 % si přeje rozšířit chodník na 1800 mm a nově 

 předláždit. 
− 24 % chce ponechat chodník ve stávajícím stavu. 
− 9 % navrhuje jiné úpravy, a to: 
 pouze nově předláždit (5x) 
 zkulturnit zeleň (2x) 
 

Otázka č. Neodpovědělo Odpovědělo 
celkem 

Odpovědělo   
(v %) 

1 49 72 60 

Otázka č. Neodpovědělo Odpovědělo 
celkem 

Odpovědělo (v 
%) 

2 30 91 75 
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3. Otázka třetí řeší rozšíření parkovací plochy u bytových 
domů Budišovská ul. č.p. 874, 875, 876 a 877. 
  

 
 
− 8 % dotázaných je pro rozšíření parkovací plochy na úkor 

 zelené plochy. 
− 50 % je pro rozšíření parkovací plochy na úkor zelené 

 plochy včetně provedení asfaltového povrchu příjezdové 
 komunikace z ulice Budišovská.  

− Celkově tedy 58 %  (8+50)  obyvatel sídliště vyjádřilo 
 souhlas s rozšířením  parkovací plochy. 

− 32 % navrhuje ponechat parkovací plochu ve stávajícím 
 stavu. 

− 10 % navrhuje jiné úpravy, a to: 
 vybudovat parkovací místa na pozemcích za domem 
 podnikatelů, městským úřadem  atd. a stávající parkoviště 
 zazelenit (2x) 
 zřídit parkoviště na ploše násypu přes ul.  Bud išovskou 
 (naproti budovám č.p. 875, 876) 
 vybudovat parkoviště na místě bývalého hřiště – i pro 
 návštěvníky ordinace lékaře 
 zrušit placené plochy na daném parkovišti 
 rozšířit příjezdové komunikace z Budišovské ulice  
 
4.  V otázce čtvrté byli obyvatelé sídliště dotazováni, zda 
souhlasí s níže uvedenými úpravami v lokalitě celého 
sídliště: 
  

 
 
− S opravou povrchu chodníků na sídlišti souhlasí 64 %,    

 34 % se k dané otázce nevyjádřilo. 
− S opravou všech schodišť souhlasí 87 %, 12 % se 

 k problematice nevyjádřilo. 
− S vybudováním nových stání pro kontejnery souhlasí      

 35 %, 14 % je proti a 51 % se k této otázce nevyjádřilo. 
− Osazení nových laviček a odpadkových košů vítá 52 %,    

 6 % je proti a 42 % na danou otázku neodpovědělo. 
− S oživením sídliště výsadbou zeleně souhlasí 53 %, 8 % 

 nesouhlasí a 39 % nevyjádřilo svůj názor. 
− Rozšíření koutků pro děti by uvítalo 41 %, ovšem 45 % 

 neodpovědělo a 14 % s tímto nesouhlasí. 
 
5.  V bodě 5 anketního lístku mohli občané uvést další 
podněty a návrhy. Nejčastěji se vyskytovaly tyto podněty: 
− nahradit chodníky vyšlapané do trávy jednoduchými 

 pevnými spojovacími (5x) 

− úprava zeleně na sídlišti – roste divoce a neupraveně - 
 vykácení starých bříz, dále jehličnanu u zadního vchodu 
 domu č.p. 836, jehličnanů u schodiště pod domem č.p. 
 853 a vysazení nové nízké zeleně (5x) 

− vysazení nízké zeleně a keřů (5x) 
− vybudovat sportoviště (na fotbal, volejbal, koše na 

 košíkovou, vyasfaltovat – možnost bruslení) mezi ulicí 
 Budišovskou a večerkou (5x) 

− v rámci rozšíření parkovišť je nutno vyřešit i parkování pro 
 domy č.p. 835, 836, 837, 853. Stávající plochy blokuje 
 LANEX, VAKUS a označená stání na karty (4x). 

− vyznačit parkovací místa na parkovištích (3x) 
− zrušit „šibenice“ na sušení prádla, hradla na klepání 

 koberců - nejsou využívaná (3x) 
− vybudování příjezdové komunikace k domu č.p. 853 

 (zrušením horního schodiště u č.p. 853) a rozšíření 
 parkoviště (2x) 

− zpevnění svahu u domu Wolkerova č.p. 840 (pod balkóny 
 ze západní strany) (2x) 

− opravit pískoviště a vyměnit v nich písek (2x) 
− zrušení pískoviště a lavičky za domem č.p. 499 (2x) 
− vyhradit místa pro venčení psů (2x) 
− postavit zábradlí u všech schodišť po obou stranách, při 

 opravě schodišť udělat výjezdy pro vozíčkáře a kočárky 
 (2x) 

− dodat kontejnery i na papír 
− rozmístit více menších odpadkových košů na sídlišti 
− oprava chodníků od ul. Wolkerovy směrem k večerce 
− oprava chodníku před domy č.p. 499 a 498 
− odstranit kolotoč a průlezky od domu č.p. 494 – jsou 

 přímo pod okny (hluk) – a přesunout je na bývalé hřiště (u 
 Budišovské ulice) 

− obnova chodníku kolem domu č.p. 494 z východní strany 
− upravit před domy Wolkerova č.p. 840, 839 kanalizační 

 odtok 
− umístění betonových kostek na výsadbu zeleně 
− úprava autobusové zastávky na Budišovské ulici (tak, aby 

 na střechu nemohly lézt děti) 
− zachování a obnova průjezdové cesty mezi domy č.p. 877 

 a 498 (zlepšit její povrch, eventuelně vymezit její funkci) 
− zavedení placeného parkoviště na náměstí (při vjezdu 

 cedule a 1 automat – stačí 5 Kč/ hod.) – takto získané 
 prostředky by město mohlo využít na údržbu           
 a estetizaci náměstí 

 
Samozřejmě se budeme zabývat i těmito podněty. 
 
 

 Ing. Michaela Kaspříková 

Otázka č. Neodpovědělo Odpovědělo 
celkem 

Odpovědělo (v 
%) 

3 49 72 60 

Otázka č. 
Odpo-
věď  
ANO 

v 
% 

Odpo-
věď NE v % Neodpo-

vědělo v % 

4A–obnova povrchu 
chodníků 77 64 3 2 41 34 
4B–oprava všech 
schodišť 105 87 1 1 15 12 
4C–vybudování 
nových stání pro 
kontejnery 42 35 17 14 62 51 
4D–osazení nových 
laviček, odpadko-
vých košů 63 52 7 6 51 42 

4E–oživení sídliště 
výsadbou zeleně 64 53 10 8 47 39 
4F–rozšíření koutků 
pro děti 49 41 17 14 55 45 

 

    
V sociálním zařízení města v Bezručově ulici 619 ve 
Vítkově je volný jednopokojový byt. Žádost o jeho 
přidělení mohou zájemci podat na Městském úřadě - 
odboru sociálních  věcí. Byt je určen pro občany trvale 
žijící ve Vítkově nebo jeho místních částech,  kteří jsou 
příjemci  starobních  nebo  plně  invalidních  důchodů.  
Podrobné informace k podání žádosti poskytne  
vedoucí odboru sociálních věcí Anna Horáková, 
pracoviště Wolkerova 890, I. poschodí, kancelář č.33, 
tel. 556 312 220. 
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TERMÍN VOLEB 
 

pátek 5.11.2004 od 14,00 do 22,00 hodin 
sobota 6.11.2004  od 8,00 do 14,00 hodin 

 
 PRÁVO VOLIT DO ZASTUPITELSTVA KRAJE 

  
 Právo volit do zastupitelstva kraje má každý občan ČR, 
který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je 
přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního 
obvodu kraje. 

 
 ZÁSADY A ZPŮSOB HLASOVÁNÍ 

  
 Každý volič hlasuje osobně. Zastoupení není přípustné.  
Volič  po  příchodu  do  volební  místnosti prokáže svou 
totožnost  a státní  občanství České  republiky platným  
občanským průkazem  nebo  cestovním  pasem  České  
republiky. Po učinění záznamu  do výpisu  ze stálého  seznamu  
voličů obdrží  volič od  okrskové volební komise úřední obálku. 
Na žádost voliče mu okrsková volební komise  vydá za  
chybějící  nebo  jinak označené  hlasovací lístky nové. 
  
 Voliče,  který není zapsán  ve výpisu ze  stálého seznamu 
voličů a který prokáže  své právo hlasovat  ve volebním okrsku,  
okrsková volební  komise  dopíše  do  výpisu  ze  stálého 
seznamu voličů dodatečně a umožní mu hlasování. 
  
 Neprokáže-li  volič  svou  totožnost  a státní občanství 
České republiky, nebude mu hlasování umožněno. 
  
 V prostoru určeném pro  úpravu hlasovacích lístků  nesmí 
být  nikdo přítomen  zároveň s   voličem, a  to ani  člen okrskové 
volební  komise. S  voličem, který nemůže sám  upravit hlasovací 
lístek  pro tělesnou  vadu anebo  nemůže číst  nebo psát, může 

být v prostoru  určeném pro  úpravu hlasovacích  lístků přítomen  
jiný volič,  nikoliv však  člen  okrskové  volební komise,           
a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky. 
  
 Volič  může  požádat ze  závažných, zejména zdravotních 
důvodů obecní  úřad,  ve  dnech  voleb  do zastupitelstva kraje 
okrskovou  volební komisi  o to, aby mohl  hlasovat mimo  
volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního 
okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V  
takovém případě okrsková volební  komise vyšle  k voliči  2 své  
členy s  přenosnou volební schránkou,  úřední  obálkou          
a  hlasovacími  lístky.  
   
            Po  obdržení úřední obálky,  popřípadě hlasovacích lístků 
vstoupí  volič do  prostoru určeného  k úpravě  hlasovacích 
lístků.  V  tomto  prostoru   vloží  do  úřední  obálky 1 hlasovací 
lístek.  Na hlasovacím lístku, který  vkládá do úřední obálky, 
může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost.  Jiné písemné úpravy  hlasovacího 
lístku nemají  na posuzování hlasovacího lístku vliv. 
  
 Volič  hlasuje tak, že po  opuštění prostoru určeného pro 
úpravu hlasovacích lístků vloží úřední obálku s hlasovacím 
lístkem před  okrskovou volební  komisí  do  volební schránky.  
Za voliče, který není  schopen vložit úřední  obálku s hlasovacím  
lístkem do volební schránky,  může tak učinit  jiný volič, nikoliv  
však člen okrskové volební komise. 
 
 Voliči,  který  se  neodebral  do  prostoru určeného 
pro úpravu  hlasovacích  lístků,  okrsková  volební  komise  
hlasování neumožní. 

 
  

Pravidla  pro poskytování příspěvků na 
opravy fasád domů na náměstí Jana Zajíce 

 
Rada města Vítkova se na své schůzi dne 12. 10. 2004 usnesla 
vydat dle § 35 a § 102 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění, tento vnitřní předpis: 
 

 Článek I. 
Úvodní ustanovení 

 
1. Pravidla stanovují podmínky, za kterých je možno 

 poskytnout nenávratný příspěvek  na opravu fasád domů 
 na náměstí Jana Zajíce ve Vítkově.  

2. Fasádou se pro potřeby těchto pravidel rozumí ta část 
 domu, která směřuje do náměstí.  

3. Opravou fasády se rozumí oprava v rozsahu celé plochy 
 směřující do náměstí.  

4. Opravy fasád musí po dokončení  přispět ke zlepšení 
 vzhledu náměstí.  

5. Příspěvek se  vztahuje k domu. 
 

Článek II. 
Žadatelé o příspěvek 

 
1. O příspěvek mohou požádat fyzické osoby a právnické 

 osoby, které jsou vlastníky domů na náměstí č. p. 1, 2, 3, 

 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 21, 134, 133, 135 a 
 136.  

2. Žádosti o příspěvek musí být předloženy písemně. 
 V žádosti (viz příloha - vzor žádosti) musí být uveden 
 přesně způsob, rozsah, termíny oprav a konečný vzhled 
 fasády.  

3. V případě, že dům je ve spoluvlastnictví více osob, žádost 
 o příspěvek musí být podepsána všemi vlastníky. V 
 žádosti musí být uvedena přesná identifikace bankovního 
 spojení adresáta příspěvku, tj. číslo účtu příjemce.  

4. Žadatel o příspěvek na opravu fasády nemůže být ve 
 stejném titulu zároveň příjemcem půjčky z Fondu rozvoje 
 bydlení města Vítkova.  

5. Na žadatele, tj. fyzickou či právnickou osobu založenou 
 za účelem podnikání, na subjekty výzkumu a vývoje, se 
 v plném rozsahu vztahuje ustanovení zákona č. 215/2004 
 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory 
 a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, 
 v platném znění. 

 
Článek III. 

Postup a podmínky pro poskytování příspěvku 
 

1. Příspěvek je možné poskytnout na základě písemné 
 žádosti, která je doručena na Městský úřad ve Vítkově, 
 odbor služeb. 
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2. Odbor služeb žádost zhodnotí a navrhne na základě 
 stanoviska odboru výstavby a ÚP Radě města výši 
 příspěvku. 

3. Rada města na své nejbližší schůzi rozhodne o poskytnutí 
 příspěvku a jeho výši. Následně bude sepsána smlouva o 
 poskytnutí finančního příspěvku. 

4. Na příspěvek na opravu fasády není právní nárok. 
5. Žadatel o příspěvek nesmí být dlužníkem vůči městu či 

 jeho příspěvkovým organizacím. Platební bezúhonnost 
 doloží žadatel při podání žádosti formou čestného 
 prohlášení.  

6. V případě, že údaje obsažené v čestném prohlášení 
 nejsou pravdivé, je žadatel, kterému se příspěvek 
 poskytne, povinen tento příspěvek vrátit v plné výši 
 včetně smluvní pokuty ve výši 1 % za každý den takto 
 neoprávněně užívaných finančních prostředků. 

 
 Článek IV. 

Výše příspěvků a jejich vyúčtování 
 
1. Příspěvek na opravu fasády domu na náměstí Jana 

 Zajíce ve Vítkově se poskytne až do výše 40 tis. Kč. 
2. Příspěvek se poskytuje na základě předložení 

 prokazatelných nákladů po provedení opravy, a to 
 převodem na účet žadatele. 

3. Žadatel může opětovně  požádat o příspěvek na 
 opravu fasády dotčeného domu až po uplynutí 10 let od 
 vyplacení posledního příspěvku na opravu fasády. 

 
 Článek V. 

Závěrečné ustanovení 
 

Tento vnitřní předpis nabývá účinnosti dne 1. 12. 2004. 
 
 Ing. Pavel Smolka  v. r.     Ing. René Kyšák v. r.             
 starosta města     místostarosta města              
 
  
Formulář žádosti si můžete vyzvednout na 
finančním odboru MěÚ Vítkov. 

 Z neoprávněného odkládání odpadů mimo vyhrazená 
místa a založení nepovolené skládky byl obviněn 53letý občan 
Vítkova, který byl 7. září v odpoledních hodinách přistižen stráž-
níky při vývozu stavebních sutin na pozemek za nemocnicí ve 
Vítkově. Za spáchaný přestupek, který byl MP Vítkov postoupen 
Odboru životního prostředí MěÚ Vítkov, mu hrozí pokuta až do 
výše 50.000,-Kč. 
 Krátce před desátou hodinou ranní 13. září byli strážníci 
přivoláni na ulici Oderská ve Vítkově, kde se měl na zemi povalo-
vat podnapilý muž. Po příjezdu na místo hlídka MP Vítkov zjistila, 
že u bankomatu KB leží značně podnapilý, pomočený a strážní-
kům dostatečně známý 41letý občan Vítkova. Vzhledem ke sku-
tečnosti, že ve stádiu značné opilosti nebyl schopen vlastní chů-
ze a svým chováním ohrožoval okolí, byl dotyčný převezen na 
interní ambulanci místní nemocnice, kde službu konající lékařka 
rozhodla o jeho umístění na PZS Opava, kam byl následně pře-
dán k vystřízlivění. Známý „výtečník“ se bude ze svého chování 
zodpovídat na oddělení přestupků, kam byl přestupek vzbuzení 
veřejného pohoršení  předán. 
 Téhož dne, hodinu po poledni byl k vystřízlivění na PZS 
Opava dopraven 46letý muž z Vítkova, který byl zajištěn hlídkou 
MP Vítkov na Švermově ulici  ve Vítkově. Dotyčný nebyl schopen 
souvislé chůze a ohrožoval bezpečnost a plynulost silničního 
provozu. Muž byl následně obviněn z přestupku vzbuzení veřej-
ného pohoršení a případem se bude zabývat oddělení přestupků. 
 Ze spáchání trestných činů výtržnictví, poškozování cizí 
věci a napadení veřejného činitele byl obviněn 40letý muž 
z Budišova nad Budišovkou. Těchto skutků se dopustil 29. září 
po druhé hodině odpolední, když pro začátek bezdůvodně napa-
dl 34letého muže z Vítkova v čekárně úřadu práce. Přivolaná 
hlídka MP Vítkov jej vyvedla ven a později předvedla na obvodní 
oddělení Policie ČR ve Vítkově, odkud muž putoval 
k vystřízlivění na PZS v Opavě. Neochotu cestovat služebním 
vozidlem MP Vítkov dal najevo velmi razantně a způsobil na vo-
zidle v majetku města škodu za bezmála 8.000,-Kč. Jelikož se 
aktivně bránil i zákroku strážníků, musela mu být nasazena pou-
ta. Při jeho předvádění na OO Policie ČR ve Vítkově mu strážníci 
odejmuli vystřelovací nůž, který měl u sebe a společně se spi-
sem jej předali k dalšímu šetření na tentýž útvar.  
  
Bylo zjištěno přestupků nebo jiných skutků: 78 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu: 60 
 - B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 17 
 - B11 (zákaz vjezdu všech motorových vozidel): 2  
 - B24b (zákaz odbočení vlevo): 1 

 - B28 (zákaz zastavení): 8 
 - B29 (zákaz stání): 3 
 - stání na chodníku: 1 
 - stání na vyhrazeném parkovišti: 7 
 - jiné: 21 
 
ostatní přestupky proti pořádku ve státní správě a v územní sa-
mosprávě (§46): 7 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47):9 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 6 
 - znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 1 
 - neoprávněné odkládání odpadu mimo vyhrazená  m í s t a 
(§47/1h): 2 
podezření ze spáchání trestného činu: 2 
 
V blokovém řízení řešeno 28 přestupků, za které bylo ulože-
no 4.400,-Kč 
Řešeno domluvou: 21, zůstává v řešení: 12, odloženo: 3 
Předáno  - Oddělení přestupků: 5 (1 x z 08/04) 
 - Oddělení dopravy: 8 (1 x z 08/04) 
 - OO Policie ČR: 2 
 - Odboru životního prostředí: 1 
 
Přijato oznámení: 38 
Předvedení osob:  
 - na OO PČR (1 x k prokázání totožnosti, 1 x   
 pro podezření spáchání tr. činu): 2 
 - MěÚ Vítkov (jednání spr. orgánu): 3 
 
Použití donucovacích prostředků: 3     
Odnětí zbraně: 1 
Vrácení věci: 5 (4 x psi, 1 x osobní věci)  
 
Volné pobíhání psů: 7 
 - odchyceno nebo nalezeno: 7  
 - umístěno v útulku: 3 
 - vráceno majiteli: 4 
Odchyt koček: 1 
     - sterilizováno a vypuštěno:  1 
 

RM 
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Informační centrum ve Vítkově poskytuje pořadatelům kulturních, společenských a sportovních akcí novou službu – předprodej vstupe-
nek prostřednictvím IC Vítkov. 
Podmínky pro předprodej vstupenek jiným pořadatelům:   
 
− akce proběhne ve Vítkově nebo v jeho místních částech (Klokočov, Podhradí, Prostřední Dvůr, Zálužné, Nové Těchanovice, 

 Jelenice, Lhotka) 
− uzavření mandátní smlouvy mezi pořadatelem a Městem Vítkov 
− sepsání předávacího protokolu a závěrečného vyúčtování 
− služba je poskytována pořadatelům bezúplatně 
 
 Bližší podmínky zájemcům sdělí pracovnice informačního centra sl. Jana Dobešová, tel. 556 312 255. 

Chcete mít přehled o kulturních, společenských a sportovních akcích ve městě? 
 
Informační centrum Vám zašle každý měsíc na Vaši e-mailovou adresu přehled kulturních, společenských a sportovních akcí, jejichž 
pořadatelem je město, případně další organizace, které připravují akce ve městě a jeho místních částech a zašlou své nabídky infor-
mačnímu centru ke zveřejnění.  Pokud máte o tuto službu zájem, navštivte informační centrum, kde vyplníte jednoduchou žádost a mat-
teriály Vám budou zasílány. Informace na tel. čísle 556 312 255. 
 
Hledáte originální vánoční pohlednici? 
 
 … možná bychom pro vás měli dobrý tip. Ve druhé polovině listopadu bude v prodeji v informačním centru nová zimní pohlednice Vít-
kova. Zkuste letos svým přátelům a blízkým poslat pozdrav s nefalšovanou „vítkovskou“ zimou. 
 
Knihovna Vítkov oznamuje: 
  
Poslední půjčovní den v roce 2004 je čtvrtek 23.12.2004 od 10 do 16 hodin. První půjčovní den v roce 2005 je pondělí 3.1.2005. 

 V sobotu 2. října proběhl v našem městě Festival chrá-
mových sborů, na kterém vystoupilo celkem sedm pěveckých 
sborů – pět českých a dva polské. Milé zahájení připravily děti 
z vítkovského chrámového sboru pod vedením paní Petry Kučer-
kové. A pak už následoval jeden soubor za druhým. 

 Schola z Březové vznikla v roce 1998. Zpočátku tvořilo 
sbor patnáct členů, osazenstvo se však často střídalo. V dnešní 
době se počet členů ustálil na osmi.  

Po Březové nastoupil na kůr Komorní chrámový sbor 
z Hradce nad Moravicí v čele s dirigentem Jiřím Šromem. Hra-
decký sbor má již dlouhou historii. První zpráva o jeho činnosti je 
z roku 1911, kdy byly v tamním kostele postaveny nové varhany. 
Kořeny hudebních produkcí v tomto městě však sahají ještě 
mnohem dál. Nejstarší doloženou zprávou je zmínka o vystoupe-
ní hudebního skladatele Ference Liszta. Hudební historie Hradce 
nad Moravicí je tedy bohatá a vystoupení chrámového sboru jen 
potvrdilo, že krásná hudba stejně jako krásný zámek k tomuto 
městečku neodmyslitelně patří. 

Pozadu však nezůstal ani Smíšený pěvecký sbor při 
farnosti sv. Jakuba ze Spálova. Jeho historie není zdaleka tak 
bohatá, ale zpěv to byl rovněž znamenitý. K tomu všemu přispěl i 
varhanní doprovod pana Aloise Kubici, zkušeného varhaníka, 
který sbor vede společně s jeho dirigentkou paní Emilií Šůstko-
vou. 

Dalším hostem festivalu byl Smíšený chrámový sbor 
z Melče. Ani historie tohoto sboru není nikterak bohatá, ale snad 
je to dáno i tím, že dříve zpěvačky a zpěváci patřili stejně jako 
varhaník jaksi  zcela samozřejmě ke každé bohoslužbě. Dnes 
sbor vede pan Václav Čermín, za varhany usedl Petr Jedlička. 
Melčský sbor nezpíval ve Vítkově poprvé. Především věřící měli 

možnost slyšet jej při mši svaté v našem kostele.  
První blok vystoupení zakončil Chrámový sbor z Vítkova 

pod taktovkou paní Jitky Jakubíkové. Repertoár sboru tvoří kla-
sické duchovní skladby s doprovodem především varhan, vánoč-
ní a velikonoční mše, ordinária, spirituály a další církevní sklad-
by, často doprovázené nejrůznějšími hudebními nástroji. Hudeb-
ního doprovodu využil sbor i tentokrát. Vítkovský sbor udělal dů-
stojnou tečku za první části festivalu. 

Po přestávce nastoupil Chór mieszany  im. Adama Mic-
kiewicza z Rybnika – Niedobczyc. Sbor zpívá již od roku 1913 a 
aktivně se podílí na kulturním životě v regionu. Často hostuje i za 
hranicemi Polska a natočil již několik představení pro rozhlas a 
televizi. Od roku 1987 aktivně spolupracuje také s vítkovským 
smíšeným pěveckým  sborem Komenský. Vzájemné výměny a 
koncertování v obou městech patří mezi oblíbené kulturní aktivi-
ty. Dirigentem sboru je pan Wacław Mickiewicz. 

Posledním účinkujícím byl pěvecký sbor z polského 
družebního města Kalety. Sbor Sonata -  Hejnał hostoval ve Vít-
kově poprvé. Ve svém mateřském městě zpívá pravidelně na 
mších, připravuje slavnostní program k vánočním svátkům, pořá-
dá charitativní vystoupení, zúčastňuje se přehlídek. Věřím, že se 
k nám budou jeho zpěváci rádi vracet a uslyšíme je častěji. 

Celý festival byl završen společným vystoupením všech 
sedmi sborů pod vedením dirigentů z Hradce nad Moravicí, Vít-
kova a Rybnika. Síla dvouset hlasů nesoucích se pod klenbami  
kostela připravila tak na závěr všem posluchačům nezapomenu-
telný zážitek.                                              

 
 -DO- 
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 10. října oslavil Klub důchodců ve Vítko-
vě Den seniorů. Oslava se konala v jídelně Zá-
kladní školy na Komenského ulici. Tato oslava se 
pořádá pro členy klubu již tradičně. K dobré osla-
vě samozřejmě patří dobré jídlo a pití. Musím říci, 
že občerstvení bylo jako vždy výborné, nechyběla 
ani káva a k ní zákusek. K dobré náladě taktéž 
přispívala hudba všech žánrů, každý si dle libosti 
zatančil. A jako již tradičně nechyběla bohatá tom-
bola.  

Pozvání přijal i starosta města Ing. Pavel 
Smolka. Informoval nás o akcích, které město 
realizuje a plánuje, pohovořil o výstavbě ve městě. 
Informace to byly pro nás zajímavé a přínosné. 
Byli jsme rádi, že se pan starosta naší oslavy zú-
častnil. Všichni se opravdu dobře bavili a tak nikdo 
z nás nesledoval čas, který opravdu rychle uběhl. 
Domů jsme se rozcházeli veselí a šťastní 
z báječně prožitého odpoledne.   

Touto cestou bych chtěla poděkovat per-
sonálu jídelny za to, že pro nás připravili opravdu 
znamenitý oběd a občerstvení a že se o nás po 
celou dobu ochotně starali. Zvláštní dík patří paní 
Brožové, za její čas a námahu. Také děkuji všem 
členům klubu za jejich návštěvu a za to, že vytvo-
řili opravdu příjemnou atmosféru. Věřím, že se 
akce líbila všem zúčastněným stejně jako mně a 
těším se na další setkání v klubu. 

 Barbora Mikulenková    

 VI. ročník podzimní Pejskyjády poznamenala nepřízeň počasí. Chladné 
nedělní odpoledne hrozilo deštěm a tak se sešlo méně diváků, než jsme byli 
zvyklí z předchozích ročníků. Stateční závodníci se však odradit nedali a nako-
nec jich  na startu závodu stálo celkem 27. 
 Utkali se v mnoha soutěžích, určených pejskům i páníčkům. Házeli kla-
divem, provlékali svá těla záludnou provázkovou dráhou, poznávali plemena 
psů, vozili své pejsky v netradičním dopravním prostředku, absolvovali dva 
náročné parkury, stříleli ze vzduchovky. 
 Ti, kteří přišli bez pejsků, vzali útokem střelnici s papírovými růžemi. 
Dobrá pohoda se nakonec díky voňavým uzeným žebírkům a dobrému pivu 
přece jen vytvořila a dobře naladění diváci rádi zatleskali malým i velkým zá-
vodníkům. Jak už víte, v naší soutěži vyhrávají všichni, ale na stupeň vítězů 
vystoupí vždy jen tři nejlepší. Letos to byli: 
 
 v kategorii hostů:  1. Pavlína Piskovská a Beny 
     2. Jiří Hellebrant a Dáša 
     3. Tamara Strachotová a Agin 
 
 v kategorii domácích:           1. Jitka Jakubíková a Erin 
     2. Libor Dohnal a Kelly 
     3. Táňa Mášová a Buddy 
 
 Závěrečné poděkování patří nejen pořadatelům za zdárný průběh závo-
du, ale i sponzorům, kteří nám zachovali přízeň, neboť bez jejich přispění by-
chom nemohli  každý rok dělat tolika lidičkům radost. 
 Doufáme, že příště doprovodí malé závodníky na soutěž také jejich rodi-
če a ti velcí přijdou znovu, aby dokázali, že si stále umí hrát. 
 
         vaši pejskaři     

 
 Za úsvitu 17. listopadu 1939 přepadly oddíly SS a německé policie vysokoškolské koleje v Praze, Brně a v Příbrami. Všech 

deset českých vysokých škol bylo zavřeno a na 1200 studentů odvezeno do koncentračních táborů. Devět studentských předáků bylo 
bez soudu v Ruzyni zastřeleno. Měl to být akt pomsty za to, jak se chovali čeští studenti v minulých dnech, ale též dobře promyšlený 
záměr nacistické politiky, vedoucí k vymýcení české a moravské inteligence. 

17. listopad se stal pro české dějiny přímo magickým datem. Oslava 17. listopadu 1967 přerostla ve spontánní manifestaci 
studentů, která měla upozornit na špatné podmínky jejich ubytování na pražských kolejích. Zásah proti studentům ze strany pořádko-
vých sil pobouřil veřejnost a vedl k odvolání Antonína Novotného z funkce generálního tajemníka UV KSČ a k jeho nahrazení Alexan-
drem Dubčekem. Počátek obrodného procesu 1968 byl tedy spojen se spontánní manifestací studentů. 

Rovněž pietní akt pražských studentů vysokých škol k uctění památky studenta medicíny Jana Opletala, zavražděného nacisty 
v r. 1939, přerostl v r. 1989 v demonstraci za svobodu, demokracii a politické reformy. Skupiny studentů se vydaly po nábřeží a kolem 
Národního divadla Národní třídou ke středu města. Na Perštýně byl průvod zastaven kordonem pohotovostního pluku Ministerstva vnitr-
ra, přičemž studentům byl blokován i únik sousedními ulicemi. Studenti usedli na zem proti příslušníkům pohotovostního pluku, kteří byli 
ozbrojení pendreky a chráněni štíty. Ačkoli zdůrazňovali, že nechtějí násilí, byl vydán povel k brutálnímu zásahu. Zvláštní pohotovostní 
jednotky StB poté zaútočily proti bezbranným lidem. Řadu z nich nelítostně zbili a odvlekli do připravených autobusů či úřadoven Státní 
bezpečnosti. Brutální zásah policie proti demonstrujícím na Národní třídě v Praze, při němž bylo zraněno více než pět set osob, vzbudil 
masové pobouření a uvedl celou společnost do pohybu proti komunistické moci. 17. listopadem tak začala tzv. sametová revoluce, kte-
rá vedla k rozsáhlým změnám v politickém a hospodářském uspořádání Československa. 

Dobrá investice přináší zisk 
  
  Pohodu domova vytváří řada vlivů. Z těch objektivních, 
lidskou vůlí neovlivnitelných, je nejvýznamnější teplo. Je to mož-
ná překvapivé, ale vědecké pokusy ukázaly již v 60tých létech, 
že člověk snáze přežije dlouhodobou izolaci, nedostatek světla i 
jiné nepříjemné okolnosti, avšak podmínka je jediná – musí mít 
teplo.  
 Budete - li se tedy zamýšlet nad tím, jak zajistit ve svém 
nově postaveném nebo rekonstruovaném domě teplo, budete se 
zabývat tím nejdůležitějším. Totéž platí i pro technické budovy, 
jako jsou školy, nemocnice, hotely, výrobní haly a další. 
 První úvaha o topení ve Vašem domě se bude týkat zdro-

je. Tepelným zdrojem, který dodává do domu několikanásobně 
více energie, než odeberete z elektrické sítě /a kterou zaplatíte/ 
je tepelné čerpadlo. Vzduch, země, voda – tři nejdůležitější sou-
části našeho života. V budoucnu však pro nás mohou znamenat 
ještě víc. 
 Jsou totiž, aniž bychom si to pocitově uvědomovali, zdro-
jem obrovského množství tepelné energie – tepla, které je však 
běžným způsobem nevyužitelné. Nyní již máme díky rostoucímu 
technickému pokroku řešení, jak toto teplo využít a zhodnotit.           
 Je to TEPELNÉ ČERPADLO, které za pomoci elektrické 
energie dokáže odčerpat jinak nevyužité teplo z okolního prostře-
dí a převést je na teplo vhodné pro vytápění a přípravu teplé 
vody. To vše hospodárně a neškodně pro životní prostředí. 
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 Společenská rubrika 
Znečištění životního prostředí a nedostatek energetic-

kých zdrojů se v současné době stávají tématy, jimž věnujeme 
stále větší pozornost a  to především v případech, kdy se rozho-
dujeme o způsobu vytápění. Tepelné čerpadlo v porovnání 
s jinými klasickými tepelnými zdroji přímo či nepřímo výrazně 
snižuje tvorbu škodlivých emisí a šetří primární energetické zdro-
je. Můžeme rovněž říci, že tepelné čerpadlo zajišťuje „recyklaci“ 
přírodního tepla. 

Rozhodnutí o pořízení tepelného čerpadla je velkým 
celospolečenským přínosem pro zlepšení životního prostředí, 
který je dnes oceněn státní podporou pro instalaci tepelného 
čerpadla, která může dosáhnout až 30% z vložené investice u 
fyzických osob a až 70% u státních budov. 

V úvaze jaký zdroj tepla zvolit, jsou vedle ekologického 
hlediska i dvě důležité ekonomické otázky: cena pořízení     a 
roční provozní náklady. 

Z principu tepelného čerpadla vyplývá, že poměr topné-
ho výkonu a elektrického příkonu, tak zvaný topný faktor, je vždy 
vyšší než jedna. Topný výkon tepelného čerpadla je vždy větší 
než jeho elektrický příkon. V praxi tato výhodnost může zname-
nat, že například z 1 kW dodané elektrické energie dokáže tepel-
né čerpadlo za určitých podmínek vyrobit 4 až 5 kW energie te-
pelné. Tím se výrazně snižuje spotřeba energie pro vytápění      
a ohřev teplé vody, v souvislosti s ní i provozní náklady na vytá-
pění i celkové náklady za energie ve vytápěném objektu. 

Při optimálním řešení celého vytápěcího systému 
s tepelným čerpadlem tak lze dosáhnout až 70% úspory nákladů 
na vytápění. V praxi tyto úspory představují částky v řádu deseti-
tisíců korun ročně. Tepelné čerpadlo už není luxus, což dokazuje 
následný graf. 

 Tepelné čerpadlo je jediný zdroj, který podstatnou část 
energie čerpá z okolního prostředí jako je vzduch, země nebo 
voda. Princip přenosu energie je vcelku jednoduchý a popisuje 
ho následující schéma oběhu vnitřního chladiva /média/. 

Teplo z okolního prostředí /tzn. z venkovního vzduchu, 
nebo ze zemních vrtů nebo kolektorů/ je přivedeno do prvního 

výměníku - výparníku. Chladivo o nízkém tlaku přijalo přes výpar-
ník z primárního okruhu teplo a nyní je stlačeno v kompresoru, 
čímž prudce naroste jeho teplota. Ohřáté chladivo putuje do vý-
měníku – kondenzátoru, kde zkapalní a odevzdá teplo topnému 
systému. Cyklus končí na expanzním ventilu, kde zchlazené ka-
palné medium prudce sníží tlak a tím se silně ochladí. A může 
zpět do výparníku převzít teplo z okolního prostředí. 

Než začnete uvažovat, poraďte se s odborníky.  Každá 
dobrá investice by měla přinést svůj zisk, ať už se jedná o zisk ve 
formě hmotné či nehmotné. Investice do tepelného čerpadla pro 
vytápění a ohřev vody je opravdu dobrou investicí. Za cenu ener-
gií, které dnes platíte jiným /za teplo ze vzduchu, slunce ze země 
nebo vody neplatíte/, získáte nejen komfortní zdroj tepla 
s nejnižšími provozními náklady,ale i nižší finanční závislost na 
stále rostoucích cenách energií a další výhody. Investujte do 
budoucnosti a vezměte zisk do svých rukou. 

          
  Zpracoval  Josef Lukašík 
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LUKY.FIN – MARKETING s.r.o.  
– vzdělání – finance – informace 

Pohoř 88, Odry 742 35,   
tel: 605 764 023, e- mail: luky.fin@tiscali.cz 

poradenství ve výběru značky tepelného čerpadla 

poradenství ve výběru mont. firmy 

poradenství ve financování tepelného čerpadla 

vyřízení stát.dotací 

energetické audity 

  22.10.2004 se uskutečnilo v prostorách hotelu Růže, první 
setkání technicko-hospodářských pracovníků Lesního závodu 
Vítkov, který se nemalou měrou zasloužil o rozvoj města Vítkova. 
 V družném posezení jsme také přivítali nejstaršího 
účastníka paní Čechovou a popřáli jí hodně zdraví. 
 Chtěl bych touto cestou za všechny zúčastněné poděkovat  
paní Daně Kantorové a panu Jindřichu Třetinovi za perfektní 
zorganizování tohoto příjemného setkání. Doufám, že nebylo 
poslední. 
 

                                                     Josef Lukašík 

  Akce oprav  šicích strojů  v bytech  zájemců 
 
Ve Vítkově i okolí  budu opravovat šicí 
stroje v úterý 9. listopadu  2004 
dopoledne i odpoledne 
Volejte mezi 20 až 21 hodinou  
na tel. číslo  553  628 936 
 
  Výhody : 
  -  Záruky časově téměř neomezuji. 
  -  Opravím v bytě zájemců, případně vezmu stroj do dílny.                                                                                                                                    
  -  Ponechávám na stroji trvalý kontakt na sebe pro případný  
     další  servis.  
  -  Při účtování beru ohled na nezaměstnané apod. 
  -  Benzín při této akci  neúčtuji. 
  -  Prodej náhradních dílů. 
  -  Přijímám objednávky i na jiné termíny. 
   Váš mechanik šicích strojů  Milan Miller z Opavy 
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Inzerce 

Vítkovský zpravodaj 11 - 2004 

 

Od 1. 11. do 30.11.2004   
 

Zlatnictví Dukát, 
Opavská 128, 

Vítkov 
 

nabízí slevy 
vybraného zboží  

až o 20 %. 
 

 - zlaté přívěsky, řetízky,     
        náušnice a prsteny 
 - stříbrné řetízky, náušnice 
 - vybrané druhy hodinek 
 
  Změna pracovní doby: 
  sobotní prodej 8.30 - 11.30 hodin  

5. a 6. listopadu 2004 
 
 

 
 
 

I. Větřkovského rybníka 
 
 
 

Prodej se uskuteční na farmě 
Glauder od 10.00 hodin. 

 
Na prodej bude kapr, amur, 

tolstolobik a dravci. 
 

Kontakt: 
556 310 012 

ČSAD Ostrava a.s.  
 

 
  

v provozovně ve Vítkově, 
Těchanovické ulici  

 

volné nebytové prostory 
- kanceláře. 

 

Kontakt: 
 556 701 870 
 606 725 482 

 

Český červený kříž  
ve Vítkově sbírá ve sklepním prostoru na Budišovské ulici č. 876 

starší ošacení - vždy druhý pátek v měsíci od 16.00 do 17.30 
hodin. 

 
Termíny sběru pro rok  2004 
 12. listopadu a 10. prosince 

 

Postačí, aby věci byly občansky čisté.  Boty nepřijímáme.   

 
 

 
 

 

Zvýhodněné povinné ručení POV 
Venkov u všech pojišťoven. 

 
Dále nabízíme  

včetně zpracování daňového 
přiznání, odvody zdravotního           

a sociálního pojištění, odevzdání    
na finančním úřadě, zdravotní 

pojišťovně a OSSZ. 
 

 Roman Ondryáš 
 Oderská 188 
 Vítkov 
 tel.  777 239 271 
  737 746 755 
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Společenská rubrika / Školy 

Vítkovský zpravodaj 11 - 2004 

V knihovně 
 
 
  V týdnu od 4. – 8. 10. 2004 se zúčastnili žáci a žákyně 
některých tříd tradičních knihovnických lekcí. Děti byly seznáme-
ny s prací v knihovně, vč. využívání katalogů. Veškeré půjčování 
knih je automatizované, každoročně se fond doplňuje asi o 1 200 
knížek, takže v současnosti je v knihovně asi 18 000 svazků. 
Katalog knih je na internetu na vítkovských stránkách. 
 V průběhu návštěvy byly děti aktivně zapojeny do plnění 
drobných úkolů v práci s knihou. Vyhledávaly různé informace    
a prokazovaly znalosti co je např. encyklopedie, anotace, an-
tikvariát, nakladatelství, ilustrace, tiráž, moto, archiv, titulní list, 
bestseler apod. 
 Následně se vzájemně informovaly, co pojmy znamenají, 
což určitě pomohlo k prohloubení jejich literárních znalostí. 
 

Pak už zbyl čas pouze na půjčování knih a časopisů a knihovnic-
ká lekce byla uzavřena. 

 -jz- 
 

Zátopkova štafeta  
 
     Ve středu 22. září 2004 se na stadionu TJ běžela tradiční 
štafeta Emila Zátopka, ve které za školu nastoupilo 42 žáků a 
každý běží 1 km. Posledních 195 metrů absolvuje učitel nebo 
host školy. V letošním roce byly časy následující: 
 1. ZŠ Vítkov, Komenského   2 : 52 : 53 hod. 
 2. ZŠ Vítkov, Opavská  2 : 55 : 36 hod. 
 3. ZŠ Budišov n. B.   3 : 01 : 46 hod. 
 
   Naše škola se umístila v okrese Opava na 10. místě         
a celkové pořadí v rámci ČR se dozvíme z časopisu Školní 
sport.  
 

Teenageři proti drogám 
 
Tak se jmenoval projekt, jehož se tentokráte zúčastnili vybraní žáci IX. ročníků, zaměřený na primární prevenci sociálně patologických 
jevů ve společnosti dospívajících. Projekt byl realizován ve dvou termínech: 8. – 9. října v Jánských Koupelích pro žáky IX.B a 15. – 
16. října v Budišově nad Budišovkou pro žáky IX.A. Náplní celého víkendového soustředění žáků byly aktivity zaměřené proti návyko-
vým a toxickým látkám. Pracovní týmy, které žáci vytvořili, společně odpovídaly na záludné otázky písemného testu „Něco o drogách“ 
či vytvářely scénky, jež se zaobíraly problematikou zneužívání drog náctiletými. Kromě toho si žáci rovněž připomenuli znalosti týkající 
se jejich budoucího rodinného života. Ve volném čase se také dostalo na vycházku do okolní podzimní přírody. Na závěr je nutno pod-
dotknout, že celá akce byla podpořena finanční  dotací Moravskoslezského kraje. 

 Vážení občané města Vítkova a přilehlých obcí, před dvě-
ma měsíci skončila doba dovolených a pro děti začal nový školní 
rok. Po velice pěkném létu jistě přišlo období chladu a nepříjem-
ných plískanic. Začala pro nás pro všechny obvyklá topná sezó-
na. Období, které je každým rokem doprovázeno zvýšeným po-
žárním nebezpečím. 
 Jen v prvním čtvrtletí letošního roku vzniklo na území 
našeho kraje 5 požárů zaviněných dětmi, 50 požárů z nedbalosti 
dospělých, 20 požárů z důvodu závad na komínech a topidlech a 
75 požárů z důvodu jiných technických závad. Požáry ohrožují 
nejen životy a zdraví nás všech ale také poškozují majetek. 
 Odborná rada prevence Sdružení hasičů Čech, Moravy a 
Slezska a odbor prevence Hasičského záchranného sboru Mo-
ravskoslezského kraje vás chtějí upozornit na četná úskalí po-
žární prevence a pomoci vám lépe se orientovat v dané proble-
matice. 
 Jistě si každý z vás uvědomuje, že při všech svých aktivi-
tách si musí počínat tak, aby nezavdal příčinu ke vzniku požáru, 
zejména při používání tepelných, elektrických a plynových spo-
třebičů, při skladování a používání hořlavých látek a při manipu-
laci s otevřeným ohněm.  
 Před topnou sezónou a v celém jejím průběhu je proto 
zapotřebí zabezpečit a sledovat následující úkoly: 
− pravidelné čištění a kontrolu komínů, kouřovodů a tepel-

ných spotřebičů, 
− dbát, aby v blízkosti tepelných spotřebičů se nenacházely 

snadno hořlavé látky a palivo, - dodržovat bezpečnostní 
vzdálenosti určené návodem na instalaci a užívání spo-
třebiče od stěn, podlahy a hořlavých hmot, 

− při skladování paliv brát v úvahu, že jednotlivá tuhá paliva 
se skladují odděleně z důvodu samovznícení, 

− provádět kontrolu připojení plynných spotřebičů, funkč-
nosti hlavních a dílčích uzávěrů a pravidelnou kontrolu 
těsnosti rozvodu plynu pěnivými látkami, 

− sledovat, aby při skladování hořlavých kapalin v prosto-
rách garáží bylo na jedno stání uloženo v uzavřených 
obalech jen 40 litrů pohonných hmot, 

− kontrolovat elektrické rozvaděče, stroje, spotřebiče           
a osvětlovací tělesa se zaměřením na jejich ochranné 
kryty. 

 
 Při manipulaci s otevřeným ohněm jako jsou svíčky, lou-
če, prskavky, petrolejové lampy apod. je umísťujte vždy na ne-
hořlavou podložku v dostatečné vzdálenosti od závěsů a záclon. 
Zajistěte je proti převržení a nikdy je nenechávejte bez dozoru. 
 Pokud jste rodina s malými dětmi, věnujte jim zvýšenou 
pozornost a zamezte jim v přístupu k zápalkám, zapalovačům, 
rozžhaveným tělesům a hořlavým látkám. Nenechávejte malé 
děti manipulovat s vypínači spotřebičů. 
 Pokud budete chtít do vlastního bezpečí také něco inves-
tovat, můžete svůj dům, byt nebo garáž chránit instalací hlásiče 
požáru. Je to zařízení, které se lehce instaluje, je napojeno na 
baterii a reaguje na kouř. Dovede varovat akusticky i světlem. 
Věříme, že naše dobře míněné rady vám pomohou v ochraně 
vašich nemovitostí před číhajícím požárním nebezpečím. 
 Pokud budete potřebovat více informací, obracejte se na 
pracovníky prevence Sboru dobrovolných hasičů. 
 

Přejeme Vám hodně zdraví a rodinné pohody. 
Ing. Petr Vícha 

Kraj ská odborná rada prevence 
Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 
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Školy 

Vítkovský zpravodaj 11 - 2004 

Město mýma očima 
 
 V dubnu tohoto roku vyhlásila Jednota školských informatiků 

celostátní postupovou soutěž pro studenty gymnázií. Soutěžilo 
se v tvorbě prezentací na téma Město mýma očima. Úkolem 
jednotlivce nebo maximálně tříčlenné skupiny bylo vytvořit multi-
mediální prezentaci  o svém městě pohledem svého věku. 
Z naší školy do krajského kola postoupil Aleš Kajzar ze sekun-
dy. Krajské kolo se konalo 30. září na Gymnáziu v Orlové. 
K vidění toho bylo hodně, prezentace v tomto kole byly velice 
kvalitní a porota měla hodně práce vybrat právě tu nejlepší. Náš 
student se ve své kategorii rozhodně neztratil. Zaujal jak svou 
prací, ve které se zaměřil na význačné budovy Vítkova, tak i 
svým projevem, a porota mu přisoudila 3. místo. Ještě jednou 
mu gratulujeme a přejeme hodně podobných úspěchů i v dalších 
letech. 

J.B. 
 
Vítkovský podzimní salón II. 
 
       V pátek 22. října 2004 byla po roce ve vestibulu vítkov-
ského gymnázia slavnostně zahájena kolektivní výstava prací 17 
studentů ze šesti vysokých škol, na nichž studují v dvanácti roz-
ličných ateliérech. Mladé výtvarné umělce podrobněji představí-
me v prosincovém čísle našeho měsíčníku. Pokud jste nestihli 
vernisáž, na niž s interpretacemi hudebních skladeb vystoupili 
Helena Matyášková, Tomáš Baleja, Karolina Huvarová a Eva 
Řehulková, nenechte si do konce prosince ujít podívanou na 
jedinečnou výtvarnou konfrontaci řady již dnes výrazných osob-
ností. 
 

 Mgr. Jaroslav Herman 

 
Gymnázium, Vítkov 

 
zve žáky 5. a 9. tříd základních 

škol, jejich rodiče a pedagogy na 
 

Den otevřených dveří, 
 

který se bude konat v prostorách školy na 
Komenského ul. 145 

 
 25.listopadu 2004 od 9 do 14 hod. 

 
Na setkání s Vámi se těší studenti a kolektiv 

vyučujících. 
www.gvitkov.cz  

 Mezi nejlepší běžce patřili: 
 Jan Pohlodko  3 : 16 min.   
 Martin Kopřiva 3 : 31 min.   
 Jan Machala  3 : 33 min.   
 Jana Kunstová 3 : 54 min. 
 Lucie Cihlářová 3 : 56 min.  
  Veronika Žilková 4 : 03 min. 
  
Zátopkova pětka 
 
  Tato běžecká štafeta je určena pro I. stupeň ZŠ a usku-
tečnila se ve čtvrtek 30. září 2004 na stadionu TJ. Každý člen 
družstva musel uběhnout 200 metrů. Závěrečný úsek běžel uči-
tel nebo host školy. Časy jednotlivých škol : 
 
  1. ZŠ Vítkov, Komenského   15 : 50,2 min. 
 2. ZŠ Vítkov, Opavská  16 : 17,0 min. 
 3. ZŠ Budišov n. B.   16 : 21,4 min.  
V okrese Opava se naše škola umístila na 2. místě, což je velmi 
pěkný úspěch a děkujeme tímto všem závodníkům za jejich vý-
kony na dráze.  
 
Memoriál Mirko Fišera 
 
  Dne 1. října 2004 se žáci 7. tříd zúčastnili okresního kola 
Memoriálu Mirka Fišera, který se konal tentokrát  na Tyršově 
stadionu v Opavě. Školu reprezentovali žáci a žákyně 
v šestičlenných družstvech. 
 Soutěžilo se v pěti disciplínách: šplh, hod míčkem, běh na 
60 m, skok do dálky a běh na 1 500 m. 
 Závodů se zúčastnilo třináct škol. Žáci si po celou dobu 
sportovního klání vedli výborně a mnozí předvedli takové výko-
ny, které se jim v hodinách Tv ještě nepovedly. 
 Z celkových výsledků vyplývá, že se družstvo dívek         
a chlapců umístilo na 12. místě. Z jednotlivců se nejvíce dařilo 
Janu Machalovi, který se umístil na celkovém 8. místě  

a Kateřině Oujezdské, která skončila na 30. místě. 
 Všem účastníkům děkujeme za reprezentaci naší školy    
a přejeme mnoho úspěchů v dalších, nejen sportovních soutě-
žích. 

Přespolní běh 
 
V úterý 5. října se uskutečnil v Opavě na Stříbrném jezeře závod 
v přespolním běhu. Za každou školu mohla nastoupit šestičlenná 
družstva chlapců i dívek a do soutěže se započítávalo umístění 
čtyř nejlepších závodníků. V kategorii mladších děvčat 5.-7. tříd 
se běželo 1 200 m s nejlepším umístěním:   
 T. Janková – 40. místo 
 R. Skýpalová – 41. místo 
 ze 126 závodnic. 
Mladší žáci běželi 1 600 m a za naši školu dosáhli nejlepších 
výsledků: 
 J. Machala – 9. místo 
 D. Haferník – 40. místo 
 ze 143 závodníků. 
 
Starší žákyně běžely stejnou trať jako mladší hoši a nejlepší 
byla: 
 L. Cihlářová – 33. místo  
 J. Galčanová – 58. místo 
 ze 113 závodnic. 
 
Nejdelší trať měli pochopitelně starší žáci, což bylo 3 200 m. 
Z výsledků: 
 O. Tomanec – 23. místo 
 J. Pohlodko – 46. místo   
 ze 144 závodníků. 
 
Celého okresního finále se účastnilo 26 škol okresu Opava, tak-
že v každé kategorii běželo až 144 závodníků. Zbývá už jen do-
dat, že závody proběhly za velmi pěkného počasí a jak chlapci, 
tak i děvčata si odnášejí mnoho sportovních zážitků. 
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Lákadlem byli koně, ale  šlo o děti 
  
      „Jsem  rád,  že mě sem paní učitelka vzala,“ sdělovaly houfně děti po dvou víkendech strávených v  turistické  základně  Domu dětí 
ve Vítkově-Klokočově. Názory nespokojenců  znějí  jinak.  Cílem projektu, ze  kterého pobyt  vycházel,  je získat více dětí Speciálních 
škol Vítkov  (jednotlivce pak v širším záběru) pro účelnější a smysluplnější  využívání  volného času.   A to se pro  čtyři desítky dětí od 
devíti  do  patnácti  let podařilo! 

pokračování na další straně 

 email: zvspsvitkov@email.cz                                                                 specialniskolyvitkov.wz.cz 

    Speciální školy, Vítkov   
    nám. Jana Zajíce 1, 749 01 Vítkov   
      tel. 556 300 643  

 

 Gymnázium ve Vítkově  
Počítačové kurzy pro veřejnost 

 
Národní program počítačové gramotnosti je určen pro všechny občany České 
republiky, kteří se chtějí seznámit se základy práce s počítačem. Tento program vyhlásilo 

Ministerstvo informatiky ČR pro širokou veřejnost s cílem zvýšit informační gramotnost občanů.  Cena 
každého kurzu je 100,- Kč 
 

 Jak na počítač  -  16. listopadu 2004  16.00 – 18.00 hod 
Kurz je určen pro všechny začínající uživatele osobních počítačů, kteří zatím s počítačem nepracovali nebo 
mají jen velmi malé zkušenosti. Účastníci se seznámí s fungováním počítače a se základním pojmy světa 
výpočetní techniky. Účastníci se v kurzu naučí prakticky ovládat počítač pomocí myši a klávesnice. 
 

 Texty v počítači  -  23. listopadu 2004  16.00 – 18.00 hod  
Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří nemají zkušenosti s vytvářením a 
upravováním textů v počítači. Tento kurz je zaměřen na práci s jednoduchými texty. Účastníci kurzu se 
naučí používat nejrozšířenější textový editor, vytvořit a uložit soubor, napsat a naformátovat text a dále 
vytvořený dokument vytisknout.  
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na úrovni kurzu Jak na počítač. 
 

 Internet a e-mail  -  30. listopadu 2004  16.00 – 18.00 hod 
Kurz je určen pro začínající uživatele osobních počítačů, kteří chtějí pracovat s internetem a využívat 
možnosti elektronické pošty (e-mailu). Účastníci se naučí otevřít webovou stránku a používat hypertextové 
odkazy. Dále si všichni účastníci založí vlastní poštovní schránku a vyzkouší si odesílat a přijímat zprávy. 
Požadované znalosti 
Základy znalosti práce s počítačem a MS Windows, např. na úrovni kurzů Jak na počítač a Texty v počítači. 
 
Kurzy probíhají v učebnách IVT v budově gymnázia, přihlásit se můžete na zelené lince 
800 800 028 (zdarma) nebo přímo na gymnáziu na čísle 556 300 455. Další informace hledejte 
na http://nppg.computerhelp.cz nebo na stránkách školy www.gvitkov.cz. 

Z našich kurzů 
 

V měsíci říjnu probíhaly (a budou probíhat až do Vánoc) v Gymnáziu ve Vítkově počítačové kurzy. Jednalo se o cyklus tří vzá-
jemně navazujících bloků, určených pro úplné začátečníky. V prvních dvou hodinách jsme se učili, jak vůbec pracovat s počítačem, ve 
druhé dvouhodinovce jsme pracovali s dokumenty a ve třetí jsme se seznamovali s internetem a e-mailovou poštou. Kurzy vedl mladý 
pan profesor Tomáš Odstrčil, který byl velice sympatický a  měl s námi velkou trpělivost, jelikož jsme s počítačem většinou vůbec neu-
měli zacházet. Paní sekretářka pro nás vždy připravila malé pohoštění, to aby nám šla práce lépe od ruky. Jsem žena v důchodu, a kdy-
by nebylo mé dcery, která mě nutí neustále něco podnikat, tak bych neměla odvahu se do takového kurzu vůbec přihlásit, ale musím 
konstatovat, že jsem se konečně něco o počítačích dozvěděla, něco naučila, nejsou již pro mě španělskou vesnicí a dokonce uvažuji, že 
bych si nějakou takovou „věcičku“ pořídila. Škoda jen, že kurzy již skončily, je toho tolik, co člověk ještě neví a doufám, že  v budoucnu 
budeme na  gymnáziu pokračovat, je to příležitost i pro nás seniory a vůbec pro lidi, kteří s počítačem nepřišli do styku, vstoupit do svě-
ta, pro některé zatím trochu tajemného … 

za účastníky kurzu  Ludmila Csémiová 
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Ze života SOŠ a SOU 
 
 Padající listí, sychravá rána  a někdy i studený, namrzající 
déšť signalizují, že podzim už pomalu přišel také na Podhradí. A 
ani špatné počasí v polovině listopadu neodradí rodiče našich 
žáků od návštěvy školy, neboť se každoročně v tomto termínu 
konají třídní schůzky, na kterých se rekapitulují výsledky 1. 
čtvrtletí školního roku. Informace o prospěchu a chování učňů 
(ne vždy jsou pro rodiče příjemné),  rady výchovného poradce 
nebo externí psycholožky přispívají k tomu, aby si každý otec 
nebo matka mohli udělat představu o tom, jak jejich potomek 
prospívá, zda nemá nějaké problémy, jestli ho vybraný obor 
zajímá apod. Pro rodiče je důležitý i kontakt s pedagogickými 
pracovníky a možnost poznání prostředí, ve kterém se děti 
každodenně pohybují. Z dlouholeté zkušenosti víme, že největší 

počet rozhovorů s rodiči absolvují třídní učitelé  1. ročníků. A 
smutnou zkušeností je také to, že rodiče problémových žáků 
většinou nepřijdou vůbec. 
  Přechod ze základní na střední školu není pro mládež 
jednoduchý. Proto již třetím rokem pořádala škola tzv. adaptační 
kurzy. Třídenní pobyt v areálu SOU na Podhradí  společně 
s kolektivem třídy i třídním učitelem měl usnadnit začínajícím 
žákům vstup do nového prostředí a navázání nových vztahů. 
Bohatý program plný her, sportování a zábavy připravili 
instruktoři, většinou studenti rekreologie nebo členové 
občanského sdružení Na Pohodu. Kurzů se zúčastnila i Mgr. 
Pavlína Němcová, která v současném školním roce opět působí 
na škole jako externí psycholožka. Její odbornou pomoc mohou 
využít jak žáci - těch je ve  školním roce 2004/2005 celkem  505, 
tak i dospělí pracovníci. 

STŘEDNÍ  ODBORNÁ  ŠKOLA  A  STŘEDNÍ  ODBORNÉ  UČ I L IŠTĚ ,   
V ÍTKOV  -  PODHRADÍ  

Pranostiky očima dětí 
 
 Právě skončilo 2.kolo výtvarné soutěže s názvem „Pranostiky očima dětí“ pro děti ve věku 6 – 16 let.  Do soutěže bylo zasláno celkem 
164 dětských prací ze Speciálních škol Vítkov, které soutěž vyhlašovaly, ze Základní školy Komenského ve Vítkově a ze Základní školy 
v Kružberku. Vystavené práce bylo možno shlédnout a současně hlasovat o vítězný obrázek po ukončení každého kola na  vernisáži ve 
Speciálních školách Vítkov.  Hlasování se zúčastnilo celkem 522 dětí a odborná porota vybrala 12 prací, které budou otištěny 
v kalendáři pro rok 2005. A které děti byly ty úspěšné? 
 

 
 
Děkujeme všem, kteří se soutěže zúčastnili. Děkujeme také těm,  kteří výstavku navštívili a pomohli tak rozhodnout o těch nejlepších. 
Byli to žáci ZŠ Komenského, ZŠ Opavská, žáci Speciálních škol ve Vítkově, ale  také  studenti gymnázia. 

  1.kolo 2.kolo 

1. místo Ondřej Jozek (ZŠ Komenského) Iva Tratschkeová (ZŠ Komenského) 

2. místo David Kotačka (ZŠ Komenského) Kateřina Kunstová (ZŠ Komenského) 

3. místo Tomáš Ovčačík (ZŠ Komenského) Ivana Smolková (ZŠ Komenského) 

4. místo Marta Chrástecká (Speciální školy) Anna Kučerová (ZŠ Komenského) 

  Kristýna Kováčová (Speciální školy)   

Obrázky do kalendáře 

  Kateřina Skypalová (ZŠ Komenského) David Kotačka (ZŠKomenského) 

  Tomáš Ovčačík (ZŠ Komenského) Ondřej Petrtýl (ZŠ Komenského) 

  Václav Malý (Speciální školy) Václav Malý (Speciální školy) 

  Věra Siváková (Speciální školy) Věra Siváková (Speciální školy) 

  Anna Šandorová (Speciální školy) Petra Filipíková (ZŠ Komenského) 

  Sára Danková (Speciální školy) Kateřina Kunstová (ZŠ Komenského) 

 

   Pod dohledem  a  za odborného  vedení   učitelek a vy-
chovatelek  se  ocitly  v jiném  než školním prostředí, což je po 
rozšíření školy o děti z Budišova  n. B. a  Dětského domova z 
Melče a Radkova - Dubové o to naléhavější. Do Klokočova je 
odvezl autobus, zpět šlapaly  pěšky.  První pobyt   v  září  probě-
hl  jako „Víkend bez kouření a šikany“.  Téma volný čas  se  žáky  
rozebrala psycholožka,   při  návštěvě   a prohlídce hřebčína  s 
odborným výkladem se  někteří poprvé podívali na svět z  koň-
ského hřbetu. Nechyběl  táborák,  jízdy  zručnosti na kole  či ko-
loběžce,   střelba ze vzduchovky i vlastní podání  hororových 
příběhů. 
 Po skvělých zážitcích  předčil zájem  o říjnový pobyt oče-
kávání. Nemohl  být uspokojen ani z poloviny! Kdo tušil, co ho  
čeká, byl stejně překvapen stezkou odvahy za chladného  a deš-

tivého počasí.  Mezi odvážlivci “bodovalo“ i několik strašpytlů.  
Sami sebe školáci otestovali nejen na ranči,  při fotbale, vybíjené, 
ale i poté, co pořádně zmokli.  Alespoň se jim  hodily čerstvě 
nabyté poznatky  o sebepoznání zprostředkované  psycholož-
kou. 
     Reakce dětských účastníků pobytu v Klokočově potvrdily,  
že jejich motivace  dostala ty správné  impulsy.  Spokojenost  
sdílely i  učitelky a   vychovatelky:  „Děti byly  skvělé, vše  po  
sobě uvedly  do původního  stavu.  A nemusely jsme řešit ani  
jeden kázeňský přestupek. Pro děti to  byl zážitek na celý život a 
my jsme  díky  tomu poznaly, jaké  jsou i mimo  školu,“  pochva-
lovaly si. 
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 Volný čas 

Neděle 14. listopadu ve 14.00 hod.             velký sál kulturního domu 
 
Pěvecká soutěž DO-RE-MI 
Letošní ročník  soutěže proběhne v trošku jiném stylu. Do soutěže se totiž mohli přihlásit soutěžící nejen z Vítkova, ale také z okolních 
obcí. Soutěžit se bude ve třech kategoriích.   
Vstupné: 20 Kč – dospělí, 10 Kč – děti  
 
  
Středa 17. listopadu                 pochod údolím Moravice 
 
Memoriál Jana Zajíce  
Program: 
  9.00 hod. – pietní vzpomínka na městském hřbitově ve  Vítkově 
10.00 – 11.00 hod. – start pochodu z turistické základny SMTP v Podhradí 
14.00 hod. – ukončení pochodu v Žimrovicích 
 

 
 

 
 
Sobota 27. listopadu od 9.00 do 16.00 hod.            kulturní dům 
 
Vánoční jarmark 
Zveme vás na předvánoční nákupy. Nenajdete u nás  trička, svetry ani spotřební zboží, ale nabídneme vám keramiku, výrobky ze dřeva 
a dalších přírodních materiálů, mikulášské a vánoční zboží. Pokud nic nekoupíte, najdete u nás alespoň inspiraci pro nadcházející svát-
ky.   
 
Dílna tradičních řemesel – Advent a Vánoce 
Všechny příznivce osobně vyrobených dárků a vánočních ozdob, všechny, kteří chtějí pod stromečkem překvapit originálním dárkem, 
zveme na již třetí Dílnu tradičních řemesel.  

  3. 11.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST 
  - začátek v 15.00 hod. v DDM, s sebou 10,- Kč 
 
   8. 11. MALOVÁNÍ NA SKLO 
  Chcete si namalovat obrázek a nevíte jak na to?  
  Přijďte a vyzkoušejte si to. 
  - v 15.00 hod. v DDM, cena 20,- Kč 
 
 10. 11. CYKLISTICKÝ VÝLET DO KLOKOČOVA  
  NA KONĚ 
  Sraz ve 14.30 v DDM Vítkov, s sebou teplé oblečení, 
  pití a svačinu, přilbu,  peníze na jízdu na koni  
  (1 jízda - 20,- Kč). 
 
 18. 11. KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY 
  - začátek v 15.00 hod. v DDM 

 19.-20. 11.  ÚČAST AUTOMODELÁŘŮ NA ZÁVODĚ MORAVA 
  OPEN  V MARIÁNSKÉM ÚDOLÍ 
 
 29. 11. KERAMICKÉ ODPOLEDNE PRO VŠECHNY  
  ZÁJEMCE 
  Přijďte si vymodelovat něco pěkného z hlíny. 
  - v 15.00 hod.- keramická dílna v DDM, cena 20,- Kč 
 
   STŘELECKÁ SOUTĚŽ 
  - I. kolo střelecké soutěže na ZŠ Opavská 
 
   SOUTĚŽNÍ DOPOLEDNE  
  (pro Speciální školy Vítkov) 

 Dobrou zprávu přinášíme také pro žáky 9. tříd ZŠ, kteří 
se nyní rozhodují, jaké bude jejich budoucí povolání. Kromě 
tradičních učebních oborů (Automechanik, Autoelektrikář, Klem-
píř, Kadeřnice, Kuchař-číšník) a studijního oboru Silniční dopra-
va bude v následujícím školním roce 2005/2006 otevřeno čtyřle-
té studium oboru Kuchař-kuchařka, Číšník-servírka, zakončené 
maturitní zkouškou. Zájemci již nyní mohou získat informace u 
vedoucích pracovníků školy nebo na Dni otevřených dveří, který 
se koná v areálu SOŠ a SOU ve Vítkově-Podhradí dne 10. 11. 
2004.  
 Zároveň dochází k rozšíření autoškoly v tom smyslu, že 
žáci učebního oboru Automechanik a studijního oboru Silniční 
doprava mohou získat v rámci výuky zdarma řidičské oprávnění 

skup. C, žáci učebního oboru Klempíř a Autoelektrikář řidičské 
oprávnění skupiny B. 
  Čas letních prázdnin byl využit k různým opravám a 
údržbě areálu naší školy. V hlavní budově byly zrekonstruovány 
toalety, nově byla upravena a vybavena učebna pro studijní 
obor Silniční doprava, přitom se zároveň vybudovaly dva kabi-
nety pro vyučující.  
  Soustavného vzdělávání nejsou ušetřeni ani pedagogičtí 
pracovníci. V měsíci říjnu absolvovala řada mistrů odborného 
výcviku a učitelů školení v rámci SIPVZ v rozsahu 20 hodin, 
jehož cílem bylo získání a rozšíření počítačové gramotnosti. 
Pravidelně se výchovní pracovníci účastní různých odborných 
školení, které pořádá Pedagogické centrum v Opavě. 



 

15 

  Volný čas 

Vítkovský zpravodaj 11 - 2004 

- Květináč zdobený „ubrouskovou technikou“ 
Veškeré potřeby obdržíte na místě. Poplatek: 12 Kč 
- Vánoční přání  
Veškeré potřeby obdržíte na místě. Poplatek: 5 Kč 
- Drátování –  sklenička (vhodný obal na dárek – např. koření, koupelovou sůl, luštěniny apod.) 
Potřeby: čistá prázdná sklenička (od tatarky, kečupu, marmelády apod.) + 10 Kč 
- Ozdoby z korálků 
Veškeré potřeby obdržíte na místě. Poplatek: 10 - 15 Kč (dle velikosti ozdoby) 
- Adventní věnce – aranžování  
Potřeby: větvičky jehličnanů (jedle, borovice, smrk), mech, sušené květiny (slaměnky, smilky, růže apod.), trávy, plody, 4 adventní svíč-
ky, stuhy + 10 Kč  
- Adventní a vánoční ozdoby ze stužek 
Potřeby: nůžky, špendlíky, stuhy - 2 barvy (10 + 10 metrů) šíře 3 – 3,5 cm, polystyrenovou kouli nebo zvoneček, věneček apod. 
- Řetěz na stromeček z popcornu 
Potřeby: nit, jehlu, balíček popcornu  
 
 
Sobota 27. listopadu v 17.00 hod.           vestibul městského úřadu, náměstí 
 
Rozsvícení vánočního stromu 
- Výstavka vánočních ozdob a stromečků 
- Minikoncert 
- Společné rozsvícení vánočního stromu na náměstí 
Přijďte s námi „zahájit“ nejkrásnější svátky roku. 
  
  
Sobota 4. prosince                kulturní dům 
 
Soutěžní přehlídka ochotnických divadel 
Vystoupí divadelní soubory: 
Odřivous Bílovec – Čarodějnická pohádka 
Wessidler Veselí u Oder – Pravdivá pohádka 
Hradecký ochotnický soubor – Strašidlo Bublifuk 
Lidové divadlo při MIKS Krnov – Kašpárek a čertova nevěsta 
O. s. DS Magnet Bruntál – Pověst o Sovineckém rytíři 
Hádanice Vítkov (ZŠ Komenského ul.) – Pohádky jsou třeba 
Divadelní a šermířská společnost ARCUS Vítkov – Divadelní komedie: Tři mušketýři 
Vítkovští  ochotníci Vítkov – Maminka se nedá aneb nečekaný rodinný večer 
Podrobné informace najdete v příštím čísle zpravodaje, na plakátech a webových stránkách města. 
 
  
Pondělí 6. prosince v 16.00 hod.              náměstí Jana Zajíce 
 
Mikulášská nadílka 
Tradiční mikulášská nadílka na náměstí. Každého, kdo přinese obrázek, Mikuláš odmění. Obrázky pak budou vystaveny v kině.  
 
 
Pátek 10. prosince v 16.00 hod.             náměstí Jana Zajíce 
 
Vánoční sen 
- ukázky lidových řemesel 
- vánoční a lidové zvyky a obyčeje 
- Ježíškova pošta  
- zvon štěstí 
- připomenutí 100 let od zavedení elektrického osvětlení ve městě 
- koledy, básničky, říkadla 
Podrobný program a časový harmonogram jednotlivých vystoupení najdete v příštím čísle zpravodaje, na plakátech a webových strán-
kách města. 
 
 
Sobota 18. prosince v 15.00 hod.             velký sál kulturního domu 
 
Vánoční koncert Vlčnovjanky 
Vánoční vystoupení krojované lidové kapely. Předprodej vstupenek od 15. listopadu v informačním centru (přízemí městského úřadu). 
Vstupné: 80 Kč, důchodci 50 Kč (stolová úprava) 
 
 
Neděle 26. prosince v 16.00 hod.             evangelický kostel 
 
Sváteční štěpánský koncert 
Vstupné: dobrovolné 
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Ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 

       1600,-           800,-             400,-            400,- 
 

       1 cm2   -  3,30 Kč 

 

Středa 3. listopadu a čtvrtek 4. listopadu            20.00 hod. 
 

Horem pádem 
Komedie, která vás rozpláče. Drama, které vás rozesměje.  
 
Vstupné:  ve středu zdarma (sponzorováno ČSSD)                  Mládeži do 15 let nepřístupno 
        ve čtvrtek 40,- Kč, předprodej v IC Víktov            
                                             
 
Pátek 5. listopadu                17.00 hod. 
 
Garfield ve filmu  
Rodinná komedie – „Nejlínější kočka na světě má konečně důvod vstát ze svého křesla“. Film, který určitě pobaví děti a milovníky psů  
a koček. 
 
Vstupné: 30 Kč                     Mládeži přístupno                  
 
  
Pátek 19. listopadu                20.00 hod.  
 
Vzpoura ve věznici Carandiru 
V roce 1992 bylo ve věznici Carandiru s kapacitou čtyř tisíc vězňů sedm a půl tisíce lidí. Byla spíše ghettem: vězni měli volný pohyb po 
chodbách i na dvorech, dozorci chodili v civilu a nebyli příliš vidět. Zmíněná vzpoura patří k největším vězeňským tragédiím (vyžádala 
si sto jedenáct mrtvých). 
 
Vstupné: 40 Kč                    Mládeži do 15 let nepřístupno 
 
 
Připravujeme: 
10. prosince – Holky to chtěj taky 2 
16. prosince – Příběh žraloka (v 17.00 hod.) 
21. prosince – Duše jako kaviár 

Sobota 1. ledna v 10.30 hod. – pochod (sraz na náměstí) 
 
Novoroční čtyřlístek 2005 

Jak na Nový rok, tak po celý rok 
Čtyři novoroční dobré skutky: 
1. Překonej svoji pohodlnost – jdi na Nový rok na výlet. 
2. Učiň něco pro své okolí – pozvi alespoň jednoho bližního ze svého okolí na tento výlet. 
3. Poznej, kde žiješ – projdi maličký kousek vlasti a poznej ho vlastními smysly. 
4. Přispěj potřebným – částkou od 20 Kč výše na sbírkové konto SVĚTLUŠKA (Nadační fond Českého rozhlasu), určené pro přímou 
pomoc nevidomým a těžce zrakově postiženým. 
Učiníš-li tyto čtyři dobré skutky, obdržíš v cíli výletu odznak NOVOROČNÍ ČTYŘLÍSTEK a bude Ti dobře.   
Trasa: Vítkov – Nýtek – Annino údolí – Vítkov (cca 10 km) 
 
 
Zájemci o taneční kurz pro začátečníky - … poslední šance  
Nejpozději do pátku 12. listopadu máte možnost přihlásit se do tanečního kurzu pro začátečníky. Cena kurzu 850 Kč, 11 lekcí, zahájení 
v lednu příštího roku. Více informací na tel. čísle 556 312 254. 


